

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гусейновой Даражат Абсола-
мовны «Управление инвестиционной привлекательностью
агропромышленных предприятий (на примере Республики
Дагестан)», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05. -
Экономика и управление народным хозяйством: экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, ком-
плексами (АПК и сельское хозяйство)

Проблемы управления инвестиционной привлекательностью и конку-
рентоспособностью агропромышленных предприятий все чаще становятся
вопросом научных исследований и практических разработок. Это связано с
тем, что развитие агропромышленного комплекса, повышение эффективности и
устойчивости предприятий АПК в значительной мере зависят от формирования
и внедрения на них эффективных инструментов и методов управления инвести-
ционной привлекательностью, способствующих разработке стратегии управ-
ления агропромышленным предприятием в целом. В силу этого диссертаци-
онное исследование Гусейновой Д.А., посвященное разработке практических
рекомендаций и определению направлений, позволяющих повысить эфек-
тивность управления инвестиционной привлекательностью, тем самым мо-
билизовать различные источники инвестиций и управлять инвестиционным
процессом на агропромышленных предприятиях, важна и актуальна.

Диссертационная работа характеризуется личным вкладом соискателя в
уточнение теоретических положений, разработку методических и практиче-
ских рекомендаций по формированию эффективно действующей системы
управления инвестиционной привлекательностью агропромышленных пред-
приятий региона.

Диссидентом проведена большая аналитическая работа с привлечением
научных работ отечественных и зарубежных ученых в области теории управ-
ления, инвестиций и инвестиционной привлекательности, развития и совер-
шенствования инвестиционной деятельности в сельском хозяйстве, различ-
ных подходов к управлению инвестиционной привлекательностью предприя-

тия.

Полученные результаты и объективно сделанные выводы обоснованы, обладают достоверностью и научной новизной. Реализация рекомендаций и предложений, разработанных автором, будет способствовать повышению эффективности и результативности управления инвестиционной привлекательностью агропромышленных предприятий, решению проблем развития и улучшению конкурентных позиций предприятий АПК.

Несомненно, в ходе проведенного исследования автором проделана большая работа, и, тем не менее, хотелось бы отметить следующие недостатки:

1. К сожалению, объём автореферата не позволил автору в деталях раскрыть и обосновать этапы представленного на стр. 17 алгоритма управления инвестиционной привлекательностью агропромышленного предприятия (рис. 2), выявить взаимосвязи и взаимозависимости между ними, а также их особенности с учетом специфики АПК.
2. В автореферате следовало бы также представить больше статистического материала, характеризующего современное состояние и проблемы развития агропромышленных предприятий РД.

Однако, отмеченные недостатки являются уточняющими и не влияют на общую положительную характеристику работы.

Диссертация Гусейновой Д.А. является самостоятельной, научно-квалификационной работой, отвечающей требованиям ВАК России, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство).

Заведующий Лабораторией стратегического
развития агропромышленного комплекса
Федерального государственного

бюджетного учреждения науки
 Института проблем рынка
 Российской академии наук (ИПР РАН),
 доктор экономических наук, профессор

Дудин

Михаил Николаевич

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Дудин Михаил Николаевич.

Адрес: 117418, г. Москва, Нахимовский пр-т, 47.

Телефоны: (499) 779-26-56; (499) 129-10-00.

E-mail: director@ipr-ras.ru, sci-secretary@ipr-ras.ru, dudinmn@mail.ru

Полное название организации:

Федерального государственного бюджетного учреждения науки

Института проблем рынка Российской академии наук (ИПР РАН).

Подпись М.Н. Дудина верна:

Ученый секретарь ИПР РАН, к.э.н., доцент

Юрева

Анна Анатольевна

13.11.2018 г.

